



航拍爆炸现场

# 美国在建电厂大爆炸

## 现场工人被抛到40米外,至少造成5死12伤

当地时间2月7日上午,美国康涅狄格州东北部米德尔敦市的一座在建的发电厂发生了巨大的爆炸。当地官员说,至少已经有5人死亡,12人受伤。巨大的爆炸甚至将现场作业的工人抛到了40米开外的地方,致使其遍体鳞伤,多处骨折。眼下,当地政府已经排除了恐怖袭击的可能,而定性为是一次“工业事故”——初步认定是天然气泄漏造成的事故。

### 一声巨响

#### 居民误以为是地震

发生爆炸并引发火灾的这家电厂远离居民区。当地居民说,这座发电厂的一条输气管道于美东时间7日上午11:19左右突然发生爆炸,一度火焰冲天,数公里外的居民都感受到了巨大的爆炸声和爆炸气流,整个电厂的上空都被浓烟所笼罩。巨大的爆炸声甚至传到了16公里以外,导致当地的房屋发生了摇晃和震动,以至于许多当地民众甚至误以为是发生了地震。附近的居民林恩·汤森德告诉CNN说,她发现房屋在晃动,孩子们吓得直哭,天上还冒出了橙色的巨大烟柱,她为此拨打了911电

话报警。

爆炸发生之后,大批消防车、救护车赶到了发电厂,救援直升机也抵达现场运送伤员,发电厂周边约800米以内的地区也被完全封锁。当地政府官员说,这家发电厂还在最后的建设阶段,已经完成了95%左右的工程,并没有正式投入运营。当天上午,约有50人在现场作业,其中大部分是建筑工人。事故发生时,一些工人正在清理一条天然气管道,但就在这时发生了爆炸,并燃起了熊熊大火。在一个多小时之后才将大火彻底扑灭。

### 数字模糊

#### 不知有多少工人在现场

米德尔敦市市长塞巴斯蒂安·朱利亚诺于当天傍晚在一次新闻发布会上表示,截至当天晚上6时,爆炸已经造成5人死亡,12人受伤。他说,他本人在离开教堂时听到了爆炸声。他还称,死者身份尚未公布,也尚未通知死者的家属。他还补充说,发生爆炸时正在电厂工地上施工的共有100人到200人左右,分别来自多家建筑公司,加上当天又是周末,有些人来了,有些人又没有来。因此,对于事故发生时具体有多少人在现场尚不清楚,但在进行天然气测试之前有许多人已经

被疏散出去。

与此同时,当地警方也证实说,他们也没掌握这个尚未完工的发电厂里当时共有多少人,因此无法立即查明爆炸当时可能在场的人的下落。

### 抛出很远

#### 受伤工人大多数骨折

紧急救援人员说,那些已经被救出的受伤者多有不同程度的骨折,因为其中一些工人被爆炸强大的冲击力抛出去很远,最远的一个达到40多米,导致其遍体鳞伤,全身多处骨折。当地妇女林恩·霍利告诉美联社说,她36岁的儿子布莱恩·霍利在爆炸中腿部骨折。当地医院表示,除了一人伤势较为严重之外需要转院,另一人因伤势较轻已经出院外,其余伤员仍在接受治疗之中。

当地有报道说,可能仍然有人被压在倒塌的电厂建筑的瓦砾废墟之中。市长朱利亚诺说,搜救小组冒着零下7摄氏度的寒冷正在现场工地上连夜仔细寻找可能的幸存者,而州长雷尔也很快抵达现场视察。

### 事故性质

#### 排除恐怖袭击可能

到目前为止,事故的具体原

因还没有由官方正式公布,但初步调查显示,天然气泄漏及引燃导致了这次爆炸。一名消防官员分析说:“由于这家发电厂连着一天然气管道,清理管道的工人在操作过程中导致了天然气发生泄漏,并很快发生了爆炸。”目前,当地政府部门已经将此确认为“工业事故”,并强调不会对居住在附近的当地民众的健康造成威胁,也不是恐怖事件。朱利亚诺市长称,正式的调查行动将于当地时间2月8日上午开始,但他宣称官方已经排除了恐怖袭击的可能。“恐怖袭击已经被排除”,他在7日傍晚的新闻发布会上强调说。据悉,美国国土安全部、联邦调查局等部门都分别赶到了现场,并且也已经作出判定认为不是恐怖袭击,而爆炸也不会排出有毒气体。

这家电厂始建于2008年2月,占地130多英亩,离当地的卫斯里大学不远。这是一个总容量为620万千瓦的燃气发电站,在建成之后主要负责向康涅狄格州供应电力。这座新建的天然气管道目前完工95%,计划将于今年夏天建成完工之后投入使用。最近几年中,为了节能减排,美国盖了好几座天然气发电厂。

综合 新华社 中国日报

## 伊朗大动作

### 建10座铀浓缩工厂

伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴尔·萨利希7日晚间说,伊朗将新建10座铀浓缩工厂并从9日起开始自行生产纯度为20%的浓缩铀。

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德当天出席伊朗激光技术成就展览会时说,伊朗有能力自行生产纯度为20%的浓缩铀,但仍与美国等西方国家就交换浓缩铀展开磋商。他说过给西方国家两三个月时间考虑,如果他们不同意,我们就自行生产。”

萨利希数小时后开始“执行任务”。他说,伊朗明年将建10座铀浓缩中心”。根据伊朗历法,新年从今年3月21日开始。

萨利希说,伊朗8日将正式致函国际原子能机构,告知伊朗自行生产浓缩铀的意向,9日起在伊斯法罕省纳坦兹铀浓缩工厂开始生产纯度20%的浓缩铀的工作。萨利希还说,如果“核谈”能达成一致,伊朗能获得德黑兰研究用核反应堆所需核燃料,将停止自行生产纯度为20%的浓缩铀。

一些分析师说,伊朗长期受西方制裁,能否从国外获取所需原料,用以装备铀浓缩工厂还是问题。

一些分析师认为,伊朗宣布新建铀浓缩工厂和自行生产纯度20%的浓缩铀计划可能是“谈判策略”,旨在敦促多方达成符合伊朗利益的核燃料交换协议。不过,也可能适得其反,引起西方国家强烈反弹。

韩梁 新华社

## 成功试飞隐形飞机

新华社专电 伊朗空军官员7日说,伊朗已成功试飞能躲避雷达探测的飞机。

伊朗法尔新闻社援引空军副司令阿齐兹·纳西扎德的话报道,这架飞机代号“比目鱼”,是伊朗第一种能躲避雷达探测的国产飞机。

他说,缘自比目鱼外形的机身设计和所采用的制造材料使它具有躲避雷达探测的能力。法尔新闻社在同一报道中说,伊朗去年6月成功试飞了一种国产隐形无人驾驶飞机。

报道援引伊朗空军司令哈桑·沙阿·萨菲的话说,这架模型机的大小为设计尺寸的三分之一,既可以执行侦察任务,也可以携带武器实施攻击。萨菲说,这种无人机将在近期服役。

伊朗近日多次公布新型武器研发消息。伊朗国防部长艾哈迈德·瓦希迪6日出席两家导弹制造厂投产仪式。这两家工厂将生产一种地对空导弹和一种反坦克导弹。

瓦希迪说,新型反坦克导弹具有双弹头,具备“高穿甲能力,能穿透不同类型装甲”,是一种“世界级”武器。

## 信息快递

### 格力牵手成龙 力推“中国创造”

近日,空调老大格力重磅出击,聘请国际巨星成龙作为格力品牌形象代言人,这也是格力近年来首次启用明星代言。目前系列广告片已在中央电视台等全国主流电视媒体陆续播出。

据悉,格力此次启动明星代言,主要是国际战略部署所需。格力相关人士介绍,多年来,格力苦练“内功”,坚持自主创新、精工品质,实现自主品牌出口100多个国家,在国际上已

建立一定声誉。与成龙合作,是希望通过其健康积极的形象和国际影响力,搭建起格力品牌和消费者更通畅的沟通桥梁,让全球消费者更深入了解格力品牌价值和创新能力,了解“中国创造”。

笔者比较,发现两者核心内涵吻合度极高。随着《大兵小将》的开机拍摄,成龙刚好演了整整100部电影,从籍籍无名的配角到如今的国际巨星,成龙已经成为中国人走向国际的典型代表,更是中国人的骄傲。再看格力品

牌,从当年不到2万台生产量的小厂,到如今全球最大的空调制造商,坚持自主创新,以精品品质代表“中国创造”走向国际。

成龙在拍摄广告片的时候,也力赞格力空调的好品质,还积极和工作人员建言有吸引力的广告词,号召“中国人,就要用好的国货。”

据格力方面透露,下一步动作将携手成龙紧锣密鼓开展系列推广活动,充分发挥二者的影响力,实现品牌合力共振。

业内观察人士表示,格力国际化适时而动,立足技术实力和优良品质,借助成龙的国际知名度,以拉升中国形象与口碑,对于“中国创造”走上国际舞台有着巨大推动作用。

活开销,过一个和谐安康的新年。”黄总表示,南京煌辉糖烟酒有限公司作为洋河酒业的经销商,秉承洋河酒业集团的品牌文化,关注民生,回报社会,时刻密切关注着社会扶贫济困资源,开展对弱势群体的扶持工作。作为江苏的白酒代表企业,洋河酒业对于新年市场狠抓品质管理和渠道管理,同时提醒老百姓去厂家正规经销点购买白酒,以防买到假酒,多选购一些口碑好信誉好的品牌。

## 三网融合到来, 您家的电视 mitv 了吗?

### —TCLmitv互联网电视用户体验全记录(七)—

2010年的春节,最热门的家电当属“互联网电视”,它为何让众人如此着迷?

日前,笔者对近百名TCLmitv互联网电视用户进行访谈,揭开了风靡的背后原因。我们从中挑出9名用户,他们各自不同的使用体验,从中透视出互联网电视的多姿多彩。

在互联网时代,一种全新的生活娱乐方式正迅速流行开来,你,准备好了吗?

姓名:何伯伯

城市:浙江金华

购买型号:L42P10FBEG

购买时间:2010年1月1日

去年底我办的退休手续,儿子怕我退下来无聊,就给我买了这台电视,还配了个自行车,说让我们健身用。开始我不会用,儿子教了几次才学会。现在天气比较冷,再加上年纪大了,出去活动家里人不

放心,平时对着电视骑下自行车,挺有意思的,生命在于运动嘛。

周末小孙子到家里来,我和他一起玩,比谁的分更高,让一家人笑声不断。

专家点评:何先生玩的游戏叫“动感单车”,所指的自行车叫做“体感健身单车”。TCLmitv互联网电视引入了全球流行的“体感健身游戏”,另一个游戏叫“体感网球”,通过无线游戏手柄打网球,此外还有“棋牌游戏”等。将来通过在线升级,还有更多精彩体感游戏推送。



## 洋河送温暖感动低保户

“感谢黄总专程给我们送来大米及油等到我家。”2月5日上午,当西厂门社区低保户从南京煌辉糖烟酒有限公司黄总手中接过大米和食用油等慰问品,并听见黄总和社区居委会领导给他拜年送新春祝福时,被感动得泪流满面,哽咽地连声感谢党和政府对他的关怀。

当天上午,南京煌辉糖烟酒有限公司黄总一行几人在西厂门社区居委会负责人的陪同下,分别看望了社区低保户。

据了解,当日送温暖的对象都是当地辖区的低保户。他们大多低收入,此次送来的过年的慰问品对他们贫困的生活而言简直是雪中送炭!“这次给困难家庭送去日用品,希望能帮助他们减少生